

**Товариство з обмеженою відповідальністю**  
**«Центр архітектурного проектування та ландшафтного дизайну»**

07301, Київська обл., Вишгородський район, м. Вишгород, вул. Кургузова, буд.6  
ЄДРПОУ 35783979, р/р UA153001190000026006029708001, в АТ «БАНК АЛЬЯНС» м. Київ  
МФО 300119, тел. +38(095) 751 51 51, E-mail: apld@ukr.net

**Довідка про громадські обговорення**  
**«06» серпня 2024 р.**

**По проведенню громадських слухань щодо проекту детального плану території під розміщення об'єктів виробничого призначення в межах вулиць Білоцерківська та Макарівська в селі Петропавлівська Борщагівка Бучанського району Київської області» та розділу «Охорона навколишнього природного середовища.**

**Підстава для проведення:** стаття 21 Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності, постанова від 25 травня 2011 р. № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проекту містобудівної документації на місцевому рівні», рішення Борщагівської сільської ради «Про надання дозволу на розробку містобудівної документації – Детальний план території під розміщення об'єктів виробничого призначення в межах кварталу вулиць Білоцерківська та Макарівська в селі Петропавлівська Борщагівка Бучанського району Київської області» № 48-15-VIII від 05.10.2023 року, оприлюднення на офіційному веб-сайті Борщагівської сільської ради: <https://brada.gov.ua/>.

**Загальна інформація:**

Замовником Детального плану є Борщагівська сільська рада, розробником ТОВ «Центр архітектурного проектування та ландшафтного дизайну». Ознайомлення з матеріалами містобудівної документації проходило на протязі місяця з моменту оприлюднення на офіційному веб-сайті Борщагівської сільської ради: <https://brada.gov.ua/>. З проектом ДПТ та розділом «Охорона навколишнього природного середовища» (звітом СЕО) можна було ознайомитись в приміщенні Борщагівської сільської ради за адресою: Київська обл., Бучанський район, с. Петропавлівська Борщагівка, вул. Ярослава Мудрого, буд. 1-А, у письмовій формі заяви приймалися за цією ж адресою.

Протягом терміну з часу оприлюднення оголошення про початок процедури проведення громадських обговорень містобудівної документації надійшла одна пропозиція від власника земельної ділянки по вулиці Макарівській, 10 щодо врахування його наміру по забудові власної ділянки.

Письмову відповідь надали у вигляді звіту.

Директор ТОВ «Центр архітектурного проектування та ландшафтного дизайну»



Коваленко Ю.В.